



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Amapá - UNIFAP
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação - PROPESPG
Programa de Pós-Graduação/Mestrado Profissional em Estudos de Fronteira



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 002/2022 PPGEF/UNIFAP DE 08 DE AGOSTO DE 2022

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo de Bolsista Pós-Doutorado, através da Coordenação do Mestrado em Estudos de Fronteira, torna pública a retificação do Edital nº 02 publicado na página da UNIFAP/Pós-Graduação no dia 12 de agosto de 2022, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

1. No item, **CRONOGRAMA - ONDE SE LÊ: 6.1. O cronograma deste Edital está previsto como se segue:**

Lançamento do Edital no site do PPGEF (https://www2.unifap.br/ppgef/)	12/08/2022
Inscrições	De 13/08/2022 a 20/08/2022
Divulgação de candidaturas inscritas e da Comissão Avaliadora	Até 21/08/2022
Análise e seleção da proposta	De 22/08/2022 a 23/08/2022
Divulgação do resultado preliminar no site do PPGEF	23/08/2022
Interposição de recursos via e-mail da Coordenação do Programa (ppgef.unifap@gmail.com)	24/08/2022
Resposta aos recursos e divulgação do resultado final	Até 25/08/2022
Implantação da bolsa e início das atividades	01/09/2022

LEIA-SE: 6.1. O cronograma deste Edital está previsto como se segue:

Lançamento do Edital no site do PPGEF (https://www2.unifap.br/ppgef/)	12/08/2022
Inscrições	De 13/08/2022 a 24/08/2022
Divulgação de candidaturas inscritas e da Comissão Avaliadora	Até 25/08/2022
Análise e seleção da proposta	De 25/08/2022 a 26/08/2022
Divulgação do resultado preliminar no site do PPGEF	27/08/2022
Interposição de recursos via e-mail da Coordenação do Programa (ppgef.unifap@gmail.com)	28/08/2022
Resposta aos recursos e divulgação do resultado final	Até 29/08/2022
Implantação da bolsa e início das atividades	01/09/2022

2. No item, **ANEXO 1 – ONDE SE LÊ: PLANILHA DE PRODUÇÃO INTELECTUAL DO(A) ORIENTADOR(A) 2017-2022** (até a data da inscrição)

LEIA-SE: ANEXO 2 – PLANILHA DE PRODUÇÃO INTELECTUAL DO(A) ORIENTADOR(A) 2017-2022 (até a data da inscrição)

Macapá-Ap, 22 de agosto de 2022.

COMISSÃO DE SELEÇÃO
PORTARIA 1007/2022